

«Родители произвели меня на свет ,
учитель сделал меня человеком...»

*« Мне повезло в жизни как никогда, моими учителями
были не только выдающиеся педагоги, знаменитые люди,
прошедшие через лагеря Гулага и испытания войнами,
меня воспитывала и до сих пор воспитывает наша Великая,
во всех отношениях ,уникальная страна,
с ее разнообразными традициями и культурами,
людьми, веками живущими в мире с окружающей природой и
богатым опытом, который оставлен нам в Наследство...»*

*«Говорить о себе вслух
не скромно , поэтому
буду рассказывать о
том, что я вижу, чем
живу и к чему
стремлюсь...»*



Девиз моей жизни - «Быть , а не казаться».

«В первых строках своего письма, мне бы хотелось поблагодарить свою маму и бабушку , свою первую учительницу - Надежду Александровну, классного руководителя Софью Зиновьевну и всех тех, кто оказал влияние на мое формирование, развитие и совершенствование . Спасибо Вам!!

«Учителя не начинают войн, но всякую войну выигрывают именно учителя...»



«Работа в кадетском корпусе стала для меня своеобразным открытием, ты не просто учитель, воспитатель, классный руководитель - ты наставник у своих подчиненных, ребят, выбравших самый сложный жизненный путь - Защищать свою Родину!»

«Мой первый кадетский класс.»





«Кадетская жизнь – это постоянная череда событий. Поэтому мне приходилось быть с ними везде, обучаясь по ходу разному и новому.»

«Лыжня России» – акция в которой лично я учувствую с 1994 года. Вдвойне приятно, когда твои ребята становятся победителями.»





«Прыжки с парашютом, плевые выходы, походы, восхождения в горы – все это «кадетская жизнь», ну и как тут стоять в стороне? Классный руководитель – это человек, показывающий пример своим воспитанникам во всем. И здесь нельзя сказать не хочу, не могу – надо.»



«Лыжные прогулки, а потом и участие в полноценных суточных лыжных переходах формирует характер мальчишек, укрепляет, дает возможность испытать себя на прочность, понять, способен ли ты на поступок?»





*«Лучше гор
могут
быть
только
горы, на
которых
еще не
бывал...»*

*Кавказ и Урал, Карелия и Алтай ...
Вот неполный перечень мест, где
были мы с ребятами... И тем более
не каждый класный руководитель
может сказать, мы совершали
восхождение на Эльбрус (5642 м.)*





*«Собственная активная
жизненная позиция – залог
успешной работы классного
руководителя.»*





*«Классный
руководитель –
пример для
подражания,
человек,
открывающий
новые горизонты...»*

*«Самое наибольшее
достижение в жизни,
уважение со стороны своих
коллег и товарищей. А по
моему, еще и достижения
твоих собственных
учеников...»*





«Сменяются классы, но остается память, а еще, теплые дружеские отношения... Приятно осознавать, что и ты внес лепту в формирование этих личностей.»

*2007 – 2010 гг. - 9-11 «В»
2010 – 2013 – 8-11 «В»
2015 -2016 – 8-9 «В»*





«Главное в жизни – любить свое дело, быть достойным своих предков, понимать, что от твоей ошибки возможна трагедия в жизни у кого-то, а еще, осознавать, что ты являешься представителем самой главной профессии на планете Земля – профессии Учитель...»

Спасибо за внимание!